



В Урванском районе завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника полиции, обвиняемого в применении насилия в отношении своего коллеги



Урванским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела, в отношении инспектора ДПС ОВ ДПС ГИБДД ОМВД России по Урванскому району, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Согласно материалам уголовного дела, обвиняемый, являющийся на тот момент действующим инспектором ДПС ОВ ДПС ГИБДД ОМВД России по Урванскому району, находясь не при исполнении своих должностных обязанностей, 2 апреля 2021 года, около 23 часов, будучи пассажиром, передвигался по городу Нарткала на автомашине под управлением ещё одного сотрудника ОМВД России по Урванскому району, находившемся при этом в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

состоянии алкогольного опьянения. Их автомашина была остановлена нарядом ДПС ОВ ДПС ГИБДД ОМВД России по Урванскому району и при проверке документов были обнаружены очевидные признаки алкогольного опьянения водителя. На законные действия коллег, осознавая, что те находятся при исполнении должностных обязанностей, с целью применения физического насилия, не опасного для жизни и здоровья, в целях воспрепятствования их законной деятельности по составлению административного материала в отношении лица, находившегося за рулем в состоянии алкогольного опьянения, обвиняемый нанес удар в область груди одному из них, чем причинил физическую боль.

Уголовное дело передано для рассмотрения в суд/

02 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1588813>